
収支計画表

団体名

活動名

支出の部

区分 計画額 精算額

出演者経費 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

会場費 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

印刷製本費 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

広告宣伝費 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

消耗品費 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

その他 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

助成対象経費の総額　A 0 円　1,000円未満切り捨て

収入の部

入場料（参加費） ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

協賛金・寄附金 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

その他 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

収入の総額　B 0 円　1,000円未満切り捨て

他の助成金　C 円　他の助成金をもらっている場合は入力してください。

収支 0 円　（B+C+D)-A FALSE

助成交付申請額 D 0 円　A-Cの2/3　1,000円未満切り捨て（上限100万）

収支報告書

積算内訳（積算根拠のない経費は記入しないでください）

概算払い請求をしている



収支計画表

団体名

活動名

支出の部

区分 計画額 精算額

出演者経費 講師謝金10,000円×2人×3回 ＝ 60,000 円

講師謝金15,000円×1人×3回 ＝ 45,000 円

＝ 円

＝ 円

会場費 会場使用料　準備 ＝ 10,000 円

会場使用料　リハーサル ＝ 15,000 円

会場使用料　本番 ＝ 20,000 円

＝ 円

印刷製本費 チラシA4カラー　10,000部 ＝ 40,000 円

チケット　550枚 ＝ 15,000 円

パンフレット　500枚 ＝ 70,000 円

＝ 円

広告宣伝費 DM送料　140×200部 ＝ 28,000 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

消耗品費 ＝ 5,000 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

その他 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

助成対象経費の総額　A 308,000 308,000 円　1,000円未満切り捨て

収入の部

入場料（参加費） 一般　500円×200枚 ＝ 100,000 円

高校生以下　300円×50枚 ＝ 15,000 円

＝ 円

＝ 円

協賛金・寄附金 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

その他 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

収入の総額　B 120,000 115,000 円　1,000円未満切り捨て

他の助成金　C 50,000 50,000 円　他の助成金をもらっている場合は入力してください。

収支 34,000 29,000 円　（B+C+D)-A FALSE

助成交付申請額 D 172,000 172,000 円　A-Cの2/3　1,000円未満切り捨て（上限100万）

10,500 105,000

収支報告書
エスパス

エスパス音楽祭

積算内訳（積算根拠のない経費は記入しないでください）

45,000 45,000

125,000 125,000

28,000 28,000

5,000 5,000

120,000 115,000

概算払い請求をしている



収支計画表

団体名

活動名

支出の部

区分 計画額 精算額

出演者経費 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

会場費 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

印刷製本費 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

広告宣伝費 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

消耗品費 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

その他 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

助成対象経費の総額　A 0 円　1,000円未満切り捨て

収入の部

入場料（参加費） ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

協賛金・寄附金 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

その他 ＝ 円

＝ 円

＝ 円

＝ 円

収入の総額　B 0 円　1,000円未満切り捨て

他の助成金　C 円　他の助成金をもらっている場合は入力してください。

収支 0 円　（B+C+D)-A FALSE

助成交付申請額 D 0 円　A-Cの2/3　1,000円未満切り捨て（上限100万）

収支報告書

積算内訳（積算根拠のない経費は記入しないでください）

概算払い請求をしている

かかった経費の内容と積算根拠（単価と数量）を入

力

例）講師謝金 5,000円×2人×3回 を入力

※文字が見えるように幅を調節して印刷してください。

青色箇所のみ入力してください。

その他の箇所は自動で入力され

合計金額を入力

例）30,000収支計画表で入力した値を

入力してください。

概算払い請求をしている場合

はチェックをいれてください。


